
Příloha 1

Vymezení hranice oblasti Poodří

1. Hranice oblasti Poodří je vedena po veřejných
komunikacích nebo jiných zřetelných a v teré-
nu i v mapách identifikovatelných liniích.

2. Průběh hranice je následující:
Hranice oblasti vede od železniční stanice
Mankovice po drážním tělese směrem na západ.
V místě, kde se dotkne drážního tělesa trati
Jistebník — Suchdol nad Odrou, přechází na
toto těleso a pokračuje po něm k severovýchodu
přes železniční zastávky Suchdol nad Odrou,
Hladké Životice, Studénka, Jistebník a Polanka
nad Odrou, cca 2 km od Polanky nad Odrou
hranice oblasti uhýbá po železniční trati k
východu až k mostu přes řeku Odru. Za mostem
sestupuje k řece a pokračuje po jejím pravém
břehu k jihu až k jihozápadu k místu, kde
řeku Odru přetíná silnice Polanka nad Odrou
— Stará Bělá. Zde přechází hranice oblasti na
tuto silnici, vede po ní ke Staré Bělé, kde se
na okraji obce obrací k jihozápadu a vede po
silnici do Proskovic a Staré Vsi. Ve Staré Vsi
přetíná hranice oblasti silničním mostkem potok
Ondřejnici a cca po 250 m uhýbá po silnici do
Košatky a Petřvaldíku. Z Petřvaldíku vede
hranice oblasti po zpevněné polní cestě souběžně
s tokem řeky Odry (ve vzdálenosti cca 250 m

od řeky) k jihozápadu do Albrechtiček, prochází
cca 500 m obcí k jihovýchodu a pak uhýbá po
silničce k jihozápadu, vedoucí po trase nad
rybníkem Kotvice ke kótě 246 v Nové Horce.
U této kóty se obrací po silnici k severozápadu
a cca po 200 m uhýbá opět k jihozápadu,
přetíná těleso železniční trati Studénka —
Veřovice a pokračuje do Bartošovic.

Obec Bartošovice středem přetíná a pokračuje
po silnici k jihozápadu přes obec Hukvice u
Kunína. Prochází Kunínem až na severní okraj
města Nový Jičín a zde se v ostrém úhlu obrací
k západu až jihozápadu a prochází obcí
Bernartice do Hůrky. Na okraji obce Hůrka se
obrací v pravém úhlu po silnici k severozápadu
do Jeseníku nad Odrou a obce Dolní Vražné.
Zde se opět v pravém úhlu hranice láme po
silnici k severovýchodu, překračuje řeku Odru
a spojuje se s výchozím bodem hranice oblasti
v zastávce Mankovice.

Pokud vede hranice oblasti po tělese dráhy
nebo silnice, leží vlastní tělesa těchto komuni-
kací již mimo území oblasti.

Rozloha oblasti činí 81,5 km čtverečních.
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